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17 жовтня 2013 року                                                     Тетяна Денисенко 

                                                                        093 104-55-80
Угода про асоціацію. Україна та ЄС!
18 жовтня 2013 року в Телевізійному прес-клубі з Глібом Головченко обговорюватимуть тему євроінтеграції України. Засідання відбудеться за участі Олега Рибачука, українського політика та громадського діяча. Під час прес-клубу буде презентовано проект «Угода про асоціацію. Україна та ЄС. Шлюбний контракт в картинках». 
Зазначений проект - це перша спроба напередодні Вільнюського Саміту (28-29 листопада 2013 р.) розшифрувати доступною мовою у форматі анімаційної інфографіки складний міжнародний юридичний документ - Угоду про асоціацію між Україною та ЄС. Основне завдання проекту — підняти обізнаність студентів, журналістів, представників малого та середнього бізнесу щодо переваг та викликів угоди. Це дасть можливість ініціювати широку суспільну дискусію щодо угоди та вивести її з вузького експертного кола. 
Запрошуємо миколаївські ЗМІ долучитися до дискусії.  
Прямий ефір  Телевізійного прес-клубу відбудеться 18 жовтня о 18.00. Адреса: прес-центр Коледжу преси та телебачення, вул. Даля 11а,                   м. Миколаїв. Кількість місць обмежена. 
Обов’язкова акредитація за телефоном: 0512-50-00-30, 093-104-55-80 – Тетяна Денисенко або за e-mail tdenisenko@gmail.com.    
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