ЗОО «ФЕНИКС» - концепция  сокращения численности бездомных животных на улицах Николаева

Откуда же берутся животные на улицах?

1. Животные, родившиеся на улице
Согласно исследованиям биологов, самки бродячих собак беременеют, в среднем, один раз в год и приносят по три-шесть щенков. Семьи как таковой у них нет. Бродячие собаки живут в устойчивых группах от 3 до 9 особей, причём кобелей вдвое больше, чем сук (территорию «делят»,т.е являются е хозяевами – суки). Продолжительность жизни бродячих собак - 6-8, реже 10 лет
2. Потерявшиеся животные
Ежедневно животные сбегают/теряются. К сожалению, в Украине/Николаеве ещё не внедрена система чипирования животных, и даже ярлык с телефоном и адресом владельца редко увидишь на ошейнике собаки. На кошек, как правило, ошейники вообще не одевают.
3. Выброшенные животные
 Бездомными животными в 90% случаев являються либо выброшенные своими владельцами, либо это уже их потомки. К этому пункту относится и нежелательное потомство домашних питомцев, которое отправляется в коробочке жить на улице либо к сердобольным «коробочницам» - что, по сути, то же самое. 
Животных выбрасывают по разным причинам: 
-порода больше не модная либо купили как породистого, а вырос не понятно кто;
-появление ребенка в доме;
-смерть владельца животного. Родственники продают жилье, а бывшевладельческое животное идет жить на улицу;  
-переезд в другую страну/город/квартиру куда нет возможности забрать питомца;
-часто встречаются собаки бойцовых пород, с которыми их владельцы не могут справиться в виду их повышенной агрессивности;
-болезнь/старость животного;

4. Бесконтрольная деятельность клубов по разведению породистых собак и кошек
Ещё одна причина появления бездомных животных заключается в том, что в последнее десятилетие племенные клубы получили возможность для бесконтрольного разведения породистых животных. Это усугубило и без того существующую проблему перенаселённости животных. Люди, желающие завести собаку или кошку, теперь могут достаточно дёшево или бесплатно приобрести породистое животное, что раньше было доступно далеко не каждому. До 1990-х, когда деятельность племенных клубов была ограничена, в Украине не часто можно было встретить породистое животное, в основном, люди держали метисов или дворняжек, сейчас же большинство собак и кошек - чистопородные.

Концепция сокращения количества бездомных животных гуманными методами
Сократить количество бездомных животных возможно только комплексной работой в двух направлениях: 
1. Предотвращение попадания владельческих животных на улицы. 
- Введение сниженных сумм сборов (налогов) с владельцев стерилизованных животных.  Нестерилизованные животные остаются только у лицензированных заводчиков, выплачивающих за право заниматься данной деятельностью существенные налоги;
- Снижение цен на стерилизацию домашних питомцев;
- Бесплатная стерилизация животных малоимущих владельцев;
- Создание дружины контролирующей соблюдение правил содержания домашних питомцев;
- Обязательная  регистрация домашних животных (чипирование).  Благодаря регистрации мы сможем:
а) Найти потерявшееся/выброшенное/украденное животное -вернуть владельцу и оно не пополнит ряды бездомных;
б) Контролировать своевременную вакцинацию домашних питомцев;
в) Контролировать своевременную (по возрасту половозрелости) стерилизацию/кастрацию домашнего животного с помощью ветклиник  и дружины контролирующей соблюдение правил содержания домашних питомцев;
- Просветительская работа с населением о пользе стерилизации и пропаганда ответственного содержания домашних питомцев;
2. Сокращение численности  уже живущих на улицах города 
-Массовая стерилизация потомственно бездомных животных – нужно добиться таких цифр, как 70-80% стерилизованных особей;
-Создание частных приютов для бездомных животных, которые будут содержаться за счет благотворительности; (государство никогда не возьмет на себя эту функцию, в коммунальном приюте возможна лишь временная передержка животных)
-Переустройство животных с улиц в дома;
-Социальная работа – агитация населения брать животных из приютов – стерилизованных, привитых, чипированных, социализированных, а, самое главное,  хотя бы частично прекратить такую деятельность, как «ПТИЧЬИ РЫНКИ» - это не просто канал сбыта нежелательного потомства, основная масса «сданных для дарения животных» попадает на улицы, плюс ко всему – практически 99% животных в точках торговли «беру-дарю» ( это деятельность вообще запрещена «Правилами содержания животных в г.Николаеве)
	Чёткое исполнение всех этапов приведёт к максимальному снижению  численности бездомних животных в городе. По экспертным оценкам ( например, Британским  Королевским обществом защиты животных (RSPCA) – были сделаны именно такие выводы), первичный эффект от программы начнёт проявляться через год после завершения активной фазы (стабилизация популяции и контроль распространения бешенства). Максимальный результат наступит спустя 4-5 лет  (естественное вымирание популяции), что недостижимо ни при каких  других  подходах.
В недавнем  прошлом  обычная  для наших городов практика истребления  бездомних животных, как уже доказано,  является абсолютно неэффективной и бесперспективной в качестве средства ликвидации популяции  БЖ.  Восстановление  численности  даже  после  массовых  отстрелов  произойдет очень быстро, в том числе из такого источника, как «бывшедомашние  питомцы» и их приплод.. 
Благодаря своей бесконечности этот метод оказывается крайне дорогостоящим для городского бюджета. К тому же убийство животных неприемлемо с этической точки зрения и служит источником постоянного социального раздражения. Также следует отметить, что непродуманное воздействие на популяцию значительно увеличивает  риск  возникновения и распространения очагов бешенства (ведь опустевшие «кормовые ниши» быстро занимают животные, пришедшие из пригородов – именно они могут быть инфицированы бешенством).
 За  десятилетия работы служб отлова и уничтожения БЖ не было одостигнуто ни малейшего снижения  численности  БЖ ни в одном регионе мира. Теоретическое обоснование и документальное подтверждение данного факта приводится ведущими научными  учреждениями мира. 
[bookmark: _GoBack] Можно ещё и ещё раз повторять, что массовые убийства бездомных животных – это бессмысленно, безнравственно и, наконец, является уголовнонаказуемым  экономическим преступлением – растратой  бюджетних средств.



