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Чернігівська міська громадська організація
14000, м. Чернігів, проспект Миру, 43,  т/ф. 676-052
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ПРЕС-РЕЛІЗ
Веб-конференція та наметове містечко до Дня Європи

 Веб-конференцію «Забезпечення доступності соціальних послуг для людей з обмеженими можливостями» та інформаційний намет на Червоній площі організували Сіверський інститут регіональних досліджень спільно з Центром європейської інформації обласної універсальної наукової бібліотеки імені В.Г.Короленка в контексті реалізації проекту «Дні Європи в Україні – 2013».
В рамках фестивалю країн Європи організації-партнери на Червоній площі міста Чернігова презентували друковані та фотоматеріали на європейську тематику, а також стосовно співробітництва України та Європейського Союзу у галузях економіки, освіти, культури тощо. 

Організатори зосередили увагу на роз’ясненні серед громадськості європейських цінностей, можливостей навчання та стажування в європейських освітніх закладах, вивчення мови та культури європейських країн, діяльності інституцій Європейського Союзу.

Окрім цього на базі Чернігівського центру перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів було проведено веб-конференцію «Забезпечення доступності соціальних послуг для людей з обмеженими можливостями». Окрім Чернігова, участь у заході взяли експерти та представники громадських організацій Кіровограду, Сум, Херсону, Хмельницького, Чернівців та Харкова. Основним експертом виступив Сергій Чумак, представник Полтавського осередку Всеукраїнської організації інвалідів «Союзу організацій інвалідів України.

Учасники веб-конференції поділилися проблемами інтеграції людей з обмеженими можливостями у суспільство. Основними з них залишаються низький рівень забезпечення безперешкодного пересування інвалідів по вулицях міст, користування громадським транспортом, доступу до об’єктів інфраструктури. Недостатньою є і соціальна та психологічна робота з сім’ями, в яких є діти з обмеженими можливостями.

Серед можливих шляхів вирішення цих труднощів експерти внесли пропозиції щодо створення мережі спеціальних центрів допомоги для інвалідів з широким залученням європейського досвіду та спеціальних організацій, які б займалися обладнанням закладів міської інфраструктури спеціальними конструкціями для полегшення доступу інвалідів.
***

Проект “Дні Європи в Україні - 2013” Товариства "Український Народний Дім в Чернівцях" та Мережі Центрів європейської інформації України (http://ukrcei.org) реалізовується за підтримки Європейської програми Міжнародного фонду “Відродження”. 
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