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Об организации проведения общественных слушаний для учета общественных интересов Плана зонирования территории г. Николаева.

Предоставляю предложения и замечания в соответствии с информацией об организации проведения общественных слушаний для учета общественных интересов относи тельно "Плана зонирования территории г. Николаева".

Замечания

Объявление, размещенное 31 января этого года на сайте Николаевского городского совета Управлением градостроительства и архитектуры Николаевского городского совета, не соответствует требованиям законодательства. В первую очередь Закону Украины "О регулировании градостроительной деятельности" и Постановлению КМУ от 25 мая 2011 N 555 "Об утверждении Порядка проведения общественных слушаний относительно учета общественных интересов при разработке проектов градостроительной документации на местном уровне", Руководству о составе и содержании плана зонирования территории (зонинг), ДСТУ-Н Б Б.1.1-12: 2011, а именно:
• не было обнародовано решение по разработке проекта этого плана с прогнозируемыми правовыми, экономическими и экологическими последствиями;

• сообщения о начале процедуры рассмотрения и учета предложений общественности в проекте градостроительной документации не содержало информацию о должностном лице органа местного самоуправления, ответственном за организацию рассмотрения предложений, порядок регистрации, обнародования, рассмотрения и учета предоставленных предложений и замечаний, запланированные информационные мероприятий (презентация, публичное экспонирования, телевизионные программы, публичные конференции и т.д.), дату, место проведения Общественных слушаний;

• текстовый документ, предложенный на рассмотрение общественности не содержит обязательной информации - названия, данных о разработчиках т.д.. Следовательно, на официальном сайте Николаевского городского совета размещен документ, не имеющий юридической силы;
• в "Плане зонирования г. Николаева отсутствуют – "Зона земель историко - культурного назначения ИК" и "Зона земель природно - заповедного фонда ПЗФ ", Градостроительные и историко-культурные требования и ограничения;

• учитывая, что "Историко-архитектурный опорный план", "План красных линий", "Проект землеустройства по упорядочению территории г. Николаева" не являются частями ни "Плана зонирования г. Николаева", ни "Генерального плана г. Николаева" они должны быть приложены к Плану зонирования. Сейчас для ознакомления общественности они не предоставлены и отсутствуют в свободном доступе.

Считаю, что изложенные существенные нарушения законодательства при вынесении на рассмотрение общественности Плана зонирования г. Николаева невозможным обеспечение прозрачности и публичности при его рассмотрении и как следствие, учета общественных интересов при рассмотрении Плана зонирования г. Николаева.

Предложения

1. Отсрочить рассмотрение и утверждение Плана зонирования г. Николаева на сессии городского совета до приведения документации нормативным требованиям и проведения общественного обсуждения в соответствии с законодательством.

2. Продлить срок обсуждения Плана зонирования г. Николаева и провести его с соблюдением всех законодательных норм.

3. Привести в соответствие с законодательством материалы по обсуждению «Плана зонирования г. Николаева", предоставить общественности для ознакомления полный комплект документации, предусмотренной законодательством, в том числе проект этого Плана с прогнозируемыми правовыми, экономическими и экологическими последствиями, "План красных линий", " Историко - архитектурный опорный план ".

4. Выложить градостроительную документацию, "в доступной для широкой общественности форме";

5. В соответствии с "Правилами использования и застройки территории г.Николаева" определить историко-культурные требования и ограничения на следующих территориях - вдоль берега Ингул, по улицам: Набережная, Лагерное Поле, Никольская, Пионерский сквер, территория обсерватории, Рюмина, Буденного, Чигрина, Гражданская, Чкалова, Инженерная, Никольская, 1-а Слободская, ограждение из ду им. 61 Коммунара, побережье реки Южный Буг вдоль улицы Спортивной от училища им. Леваневского до речного вокзала, территория старого военного госпиталя вдоль р.Ингул между улицами Маршала Малиновского и Гречишникова, территория областной больницы по улице Володарского, а также территория старого кладбища между ул. Херсонское шоссе, 1-я Ингульская, Гречишникова, Степная;

6. Добавить к Плану зонирования г. Николаева "Схему размещения автозаправочных станций" и "Схему размещения рынков".
Дата

Ф.И.О. Подпись
